

EILC beszámoló

Név: Fehér Zsombor
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye (ország, város): Finnország, Pori
EILC kurzust szervező intézmény: Satakunta University of Applied Sciences
Kurzus időpontja: 2013.08.06-27
E-mail cím (nem kötelező megadni):

Város:

Az EILC kurzus a Satakunta régió legnagyobb városában Poriban volt megtartva. A város még így is elég kicsi ahhoz, hogy kerékpárral mindent el lehessen érni 10-15 percen belül.

Utazás

A város rendelkezik saját reptérrel, ahova napi rendszerességgel érkezik járat Helsinkiből. Mivel a járat helyi és egy kis cég üzemelteti, ezért nem tudják a csomagok átszállítását megoldani, így az átszállás az újbóli check-in miatt körülményesebb. A városnak van vonatkapcsolata Tamperevel így az ottani reptér is ideális célpont. A városon belül lehet busszal is közlekedni, de nagyon ritkán, 20-30 percenként jár és elég drága. Egy bicikli beszerzése erősen ajánlott.

Tájékoztató

A kurzus nagyon jól volt megszervezve, már a kezdés előtt lehetett tudni a programot, a szállás és a kurzust tartó iskola helyét. A kurzus időtartalma alatt egy Facebook csoporton keresztül folyamatosan adtak információt a programok helyszínéről, valamint a programváltozásról.

Szállás

A szállást a kurzust tartó iskola szervezte így nem kellett önállóan szállást keresni. Két szobához tartozik egy fürdő és egy konyha. Egy szobában egy ember van elszállásolva. A szobák nagyméretűek, jól felszereltek, de felszereltségük szobánként változott. Egyes helyeken volt tv, míg máshol nem, volt asztali lámpa vagy épp mikro. A szállás kb. 10 perc bicikliútra volt az iskolától.

Oktatás

Az oktatás jó hangulatban zajlott, viszonylag kicsi, 16 fős csoportban. Két tanár felváltva tartotta az órákat, hol nyelvi laborban, hol rendes tanteremben. A tanulást segítő anyag egy kölcsönzött tankönyvből, valamint fénymásolt segédanyagokból állt.

Programok

A tanórák után, minden napra szerveztek valamilyen kulturális vagy sport programot. Kirándulások, városnézés, múzeum látogatás, vacsora, tradicionális finn ételek sütése, piknik, nordic walking, szörfözés, kajakozás, hoki és finn baseball meccs látogatás.

Étkezés

A szervező iskola kiállított egy étkezési kártyát, amellyel bármelyik egyetemen kedvezményesen lehetett ebédelni. Az átlagos ár egy ebédért 2-2.5€ volt.

Internet használat

Az iskola területén ingyen, regisztráció nélkül használható, vezeték nélküli internet volt elérhető. A szállás bérleti díja tartalmazott egy 2Mbit/s-os internet kapcsolatot, így annak használatához csak egy kábelre volt szükség.

Vizsga, értékelés

A vizsga közepesen nehéz három részből álló vizsga volt. Szavak, rövidebb mondatok fordítása, mondat kiegészítés és egy esszé. Ezenkívül volt 2 beadandó és egy prezentáció készítés felad. A jó felkészítésnek köszönhetően mindenki jó eredményekkel zárta a kurzust.

Javaslatok a később kiutazó diákoknak

Minden jövőbeli Finnországba utazó diáknak csak ajánlani tudom Porit és az itten EILC tanfolyamot. A programok változatosak és nagyon jól szervezettek, az emberek kedvesek, a város kis mérete ellenére aktív éjszakai élettel rendelkezik. Az iskola mindent megtesz, hogy a kurzuson résztvevő hallgatók pozitív élményekkel gazdagodjanak.

Néhány fénykép





